## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:47.412 FECHA DE REPERTORIO:24/sep/2014 HORA DE REPERTORIO:14:49

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticuatro de Septiembre del dos mil catorce, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de **Presidente**, de **WILSON JAVIER ORTEGA VEGA**, en la Compañía **MOLKYMES S.A.**, de fojas **40.146 a 40.150**, Registro de Nombramientos número **12.931**. **2.-** Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 47412

Guayaquil, 29 de septiembre de 2014

Ab. Tarny León Cevallos REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

REVISADO POR: 🎉

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

2 3 OCT 2014 UND

Recemtor: Minache Calderon Palagios

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

day anh ec
www.supercias.gob.ec
Visitenos en: WWW.35P
Fecha: Usu: klopezi
30/SEP/2014 16:10:08 OSU. NOPP
30/SEP/20
######################################
Mitterna
-
No. Trámite: 50826 - 0
AB. JULIO EDUARTE
178744 S
- Jante
0992866047001
RUC: 0992001
Razón social:
MOLKYMES S. A.
MOLKYMES
- tramite:
SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O
NOMBRANIENTO
NOMBRAINIETT ADMINISTRADORES
ASUNTO: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O
NOMBRAMIENTO
hado de su tramite por IN ERINE
Revise el estado de su tramite por INTERNET 124 Digitando No. de tràmite, año y verificador =
Digitando IIII.